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VERSIONE A

COMPRENSIONE DEL TESTO E
CONOSCENZA DELLA LINGUA ITALIANA

Dopo aver letto il BRANO 1, specificare di che tipo di
testo si tratta.

A) Testo informativo

B) Testo argomentativo

C) Testo normativo

M Testo narrativo

E} Testo regolativo

«Sta per attraversare la piazza del Popolo, ha una
borsa sotto il braccio, un cappotto scuro di taglio
militare.»: all'interno di questo passaggio, estratto dal
BRANO 1, cosa vuol dire il termine "taglio"?

A) Tagli sull'abito, dovuti a incuria

B) Il taglio che tende a rovinare il vestito

C) Strappi sul vestito dovuti ad usura

D) Latecnica industriale per tagliare i vestiti

B{ Lo stile del vestito

«... una schiera di quegli uomini vestiti di verde che
parlano una lingua sconosciuta potrebbero bloccare
all'improvviso le strade ..»: all'interno di questo
passaggio, estratto dal BRANO 1, cosa vuol dire il
termine "schiera"?
A) Gruppo di persone scelte in base al grado
militare
B} Gruppo di
professionali
O{ Moltitudine di persone ordinatamente disposte
D) Gruppo eterogeneo di persone
E) Follaincontrollata e violenta

persone scelte per capacita

Nel BRANO 1, si evince che «dietro affissa al muro» si
trova:
A) una pagina di un giornale
¥ una pubblicita
C) il manifesto di uno spettacolo
D) lalocandina di una rappresentazione teatrale
E) un manifesto politico

Nel BRANO 1, tra le tante preoccupazioni che assillano
la madre, quella principale consiste nel temere, da un
momento all‘altro, ...
A} unimminente bombardamento
B) un possibile rapimento della propria bambina
C} un agguato
By che dei militari possano fermarle e deportarle
E) lo spegnersi delle luci per la strada

Nel BRANO 1, fa bimba:
A} vorrebbe tornare a casain fretta
B) vorrebbe dei giocattoli
B¢ vorrebbe andare a giocare
D) & spaventata da uomini in divisa
E) vorrebbe andare a scuola

7. Nel BRANO 1 sono stati eliminati i capoversi e ogni
punto & stato affiancato da una lettera. Dopo aver
letto con attenzione il brano, individuare i punti o il
punto in cui invece & previsto l'accapo, scegliendo, tra
le seguenti, la sequenza esatta.

A) [A]-[D]- [E]
X (D]

¢ (B

b) [B]-[C]

E) [E]

8. Nel BRANO 1, cosa nota il narratore, osservando la
madre?

X | cambiamenti che il tempo ha operato su di lei

B) La lentezza nel camminare mentre prende per
mano la sorella

C) Larabbia provocata dai capricci della sorella

D} il suo umore instabile

E) Lavocetremante

9, Dopo aver letto il BRANO 1, scegliere tra le soluzioni
proposte il titolo pili adeguato che indichi il significato
globale del brano.

A) Quando scappi da casa
B) Una giornata al parco
C) MWrossetto di mia madre
D) Cappuccetto rosso
¥ Immagine familiare di guerra
10. Nel BRANO 1, la scena si svolge:
A} in un mercato
X in periodo diguerra
C) durante una festa patronale
D) nei pressi di una scuola elementare
E) nessuna delle altre risposte e corretta
11. Nel passaggio del BRANO 2, «E in questo non &
verosimile che tuttisi shaglino», si intende che:
A) éverosimile che almeno uno si shagli
B) e verosimile che tutti abbiano ragione
C) e verosimile che tutti si sbaglino
P{  éverosimile che almeno uno abbia ragione
E) einverosimile che qualcuno abbia ragione
12. Nel BRANO 2 sono stati eliminati i capoversi e ogni
punto e stato affiancato da una lettera. Dopo aver
letto con attenzione il brano, individuare i punti o il
punto in cui invece & previsto l'accapo, scegliendo, tra
le seguenti, la sequenza esatta.
A} [A]-[B]-[C]
B) [C]
¢) [B}-1C]
» (8]
E) [A]-[B]
13. Dopo aver letto il BRANO 2, scegliere tra le soluzioni

proposte i titolo pilt adeguato che indichi il significato
globale del brano.

A) Deduzione di un gatto

B) Osservando il cielo

‘6( Considerazioni sulle scienze

D) 1l mito di Minerva

E) Indagini sulla scena del crimine
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Dopo aver letto il BRANO 3, scegliere tra le soluzioni
proposte il titolo pilt adeguato che indichi il significato
globale del brano.

A) La descrizione della guerra

B) Ritratto disignora

C) Lafavola della mia vita

B) Le prime societa

E} Quando un giorno mi fermai a pensare

Dopo aver letto il BRANO 3, rispondere alla seguente
domanda. La famiglia, come unione volontaria, si
conserva:

A) senza nessun accordo

B inbase aun accordo

C) tramite elezione interna di un capo
D) tramite tirannia

E) attraverso il mutuo soccorso

Dopo aver letto il BRANO 3, rispondere alla seguente
domanda. La prima legge della natura dell'uomo é:
A) sottostare alle leggi

B) eleggere un capo

C) avere cura della prole

D) formare un governo

B¢ curare la propria conservazione

Dopo aver letto il BRANO 3 rispondere alla seguente
domanda. Gli esseri umani nascono "uguali e liberi"
ma

A) l'uguaglianza e solo apparente

R, possono rinunziare alla liberta per la propria
utilita

C) laliberta non dura a lungo

D) non cedono maila propria liberta

E) ritengono inutile [a liberta

Dopo aver letto il BRANO 3, rispondere alla seguente
domanda. L'uomo diventa signore di se stesso:

A quando arriva all'eta della ragione

B) quando si allontana dal suo nucleo sociale

C) nel momento in cui riesce a far parte di una
comunita

D) attraverso esercizi spirituali

E} quando forma una famiglia

Dopo aver letto il BRANO 3, rispondere alla seguente
domanda. Secondo l'autore, i figli restano legati al
padre:

A} e alla madre, sino al loro matrimonio, quando
formeranno una nuova famiglia politica

B) comeilupialla loro madre

C) nessuna delle altre risposte & corretta

D) ma dipiu alla madre

% fino a quando ne hanno bisogno per la loro

conservazione

14. Dopo aver letto il BRANO 2, specificare di che tipo di 22.
testo si tratta.
A) Testo normativo
B) Testo regolativo
¥ Testo argomentativo
D} Testo informativo
E) Testo narrativo
15. Dopo aver letto il BRANO 2, rispondere alla seguente
domanda. Cartesio definisce il buon senso: 23,
A) la cosa pill apprezzata
B) la cosa piu sottovalutata
14 la cosa piu equamente distribuita
D) la cosa meno diffusa
E} lacosa meno apprezzata
16. Nel BRANO 2, I'espressione «non sogliono» significa:
B non sono soliti
B) non raggiungono la soglia desiderata 24,
C) non vogliono
D) non sono in grado di
E) hanno I'abitudine di
17. Dopo aver letto il BRANO 2, rispondere alla seguente
domanda. Cartesio considera il potere di ben
giudicare:
B uguale in tutti gli uomini 25.
B) presente solo negli uomini puri di spirito
C) presente solo negli uomini dotati di spiccata
razionalita
D} una facolta posseduta da persone illuminate
E) una caratteristica esclusiva dei filosofi
18. Dopo aver letto il BRANO 2, rispondere alla seguente
domanda. Per Cartesio, le anime pil grandi sono:
M capaci sia di virtu che di grandi vizi
B) capaci divirtu piu che di grandi vizi 26.
C) incapaci di grandi vizi
D) incapaci di distinguere tra virtu e vizi
E) capacidigrandivizi ma non divirtu
19. Dopo aver letto il BRANO 2, rispondere alla seguente
domanda. Come definisce Cartesio la capacita
dell'uomo di distinguere il vero dal falso?
A) Discernimento naturale
B) Buon gusto 27.
®  Buon senso
D) Espressione
E) Nessuna delle altre risposte € corretta
20. Dopo aver letto il BRANO 2, rispondere alla seguente
domanda. Per Cartesio & sufficiente avere buon
ingegno?
A) Si, ma solo se si & adulti
B) Si, ma con il supporto della ragione
C) Si, senza alcun dubbio
D) No, anche se supportati dalla ragione
K No, bisogna anche usarlo bene
21. Dopo aver letto il BRANO 3 rispondere alla seguente

domanda. Nelle "societa politiche" il capo &€ immagine:

A} nessuna delle altre risposte & corretta
B} diundio

% del padre

D) del figlio

E}) diun giudice
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28. Dopo aver letto il BRANO 3, rispondere alla seguente
domanda. Perché la famiglia & intesa come "primo
modello delle societa politiche"?

A) Perché e immagine del tirannismo perfetto

B) Perché si oppone alla regolamentazione
religiosa delle tribu

C) Nessuna delle altre risposte & corretta

B Perché il padre riflette I'immagine del capo, i
figli quella del popolo

E}) Perché i figli hanno il comando di tutto il
potere,come gli schiavi

29. Dopo aver letto il BRANO 3, specificare di che tipo di
testo si tratta.

A) Testo informativo

B) Testo regolativo

¥ Testo argomentativo
D) Testo narrativo

E) Testo normativo

30. Dopo aver letto i BRANO 3, rispondere alla seguente
domanda. Secondo l'autore del brano, il "piacere del
comando", ...

24 in una societa politica, supplisce all'amore che
il padre porta ai suoi figli

B) e assolutistico

C) eunsentimento inesistente per i capi di stato

D} nessuna delle altre risposte & corretta

E) & una tecnica per sconfiggere i nemici di guerra

CONOSCENZE ACQUISITE NEGLI STUDI
31. Htermine "Saraceni” individua:

A) tuttiipopolidiorigine germanica

B) gli abitanti della penisola scandinava

C) gli abitanti della Siria

W i popoli che invasero le coste dell'ltalia
meridionale, dalfinizio del X secolo,
accomunati dalla religione musulmana

E) iprimiabitanti della Russia attuale

32. Lo scetticismo & una posizione epistemologica che:

A} contempla la conoscenza di Dio

B) nega l'esistenza del pensiero razionale

¥ nega la possibilita di raggiungere, con la
conoscenza, la verita

D) afferma la possibilita di raggiungere la
conoscenza della verita attraverso la
sperimentazione

E) riserva la possibilita di raggiungere la verita
solo ai puri di spirito

33. Nel Medioevo, Roma torn0 ad essere una citta

importante perché:
A) fu il centro principale degli scambi commerciali
con I'Estremo Oriente
B) divenne la capitale dell'lImpero di Carlo Magno
W™ divenne la sede del papato
D) visisvolsero i giochi olimpici
E) fuil centro culturale dell'impero di Federico |l

34, «A Sandra regaleremo uno smartphone nuovo.»: in
questa frase, "A Sandra " e...
A) predicato verbale
B) complemento oggetto
C) complemento dicausa
B complemento di termine
E) congiunzione
35. Qual e la data dell'attentato alle Torri Gemelle di New
York?
A) 11 Settembre 1998
B) 11 Settembre 2002
C) 11 Settembre 2000
2 11 Settembre 2001
E) 11 Settembre 1999
36. «ll romanzo & un testo narrativo in prosa, di una certa
ampiezza, che tratta di vicende reali o fantastiche.»: in
questa frase, che funzione ha "& un testo narrativo"?
A) complemento oggetto
B) soggetto
B predicato nominale
D) congiunzione
E) complemento oggetto
37. 1l Mar Glaciale Artico & collegato all'Oceano Pacifico
attraverso:
A) o stretto di Magellano
B) o stretto di Gibilterra
C) il canale di Panama
) o stretto di Bering
() il canale di Suez
38. Inche anno e crollato il muro di Berlino ?
A) 2008
B) 1970
C) 1961
D) 2000
K 1989
39. 1l 2 Aprile 2005 muore:
A} Paolo V!
B) Giovanni XXill
¥ Giovanni Paolo Il
D) Giovanni Paolo |
E) PioXI
40. Paolo Gentiloni e I'attuale...
¥4 Presidente del Consiglio
B) Ministro dell'lnterno
C) Presidente defla Repubblica
D) Ministro della Difesa
E})  Ministro dell'Economia e delle Finanze
RAGIONAMENTO LOGICO - CRITICO
41. Individua il nome dell'animale da scartare.

A} Gatto
B) Tigre
C} Lince
D) Lleone
# Zebra
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42. «Non sono poi cosi certo che egli abbia omesso di dire 47. «Se farai come ti dico, andra tutto bene.». Alla luce di
la verita». E un’affermazione che equivale a dire: tale affermazione, & certamente corretta anche una
A) egliha certamente detto la verita {ed una sola) delle seguenti. Quale?
ﬂ egli potrebbe aver detto la verita ». Purtroppo la cosa non & andata bene. E'
C) eglinon potrebbe aver mentito evidente che non hai fatto come ti avevo
D) egli ha certamente mentito suggerito.
E) nessuna delle altre risposte & corretta B) Se non farai come ti dico, non potra che andar
43. Completare la serie di 5 parole scegliendone una tra male.
quelle proposte: C) Se avessi seguito il mio consiglio, forse le cose
cominciare - completare - coronare - curvare - non sarebbero andate come speravi, ma
? nemmeno troppo male.
A} flesso D) La cosa e andata bene me ne compiaccio,
® vedere perché questo significa che hai fatto
C) indice esattamente come ti avevo indicato.
D) curva E) Se farai come ti dico, non potra che andar
E) strada male.
44, Tra le seguenti opzioni, individua la parola da scartare. 48. Indica la parola che individua il ruolo da scartare.
K lingua A) Pompiere
B) libro % Cameriere
C) bonta C) Aviatore
D) vento D) Marine
E) terra E) Poliziotto
45, Tra le cinque opzioni, individua il nome dell'animale da 49. «Se tutti i corridori sono tenaci e nessuna persona &
scartare. superba»: ne consegue che...
A} fenicottero A) alcuni superbi sono tenaci
B) falco B} nessun corridore & tenace
W faina ¥ nessun corridore & superbo
D) faraona D) alcuni superbi sono corridori
E) fagiano E) tuttiicorridori sono superbi
46. Individua il nome della citta da scartare. 50. Tra le seguenti opzioni, individua la parola da scartare.

)‘) New York

B) Mosca
C) Londra
D) Parigi
E) Roma

A} acqua
W bagno
C) goccia
D) scia

E} doccia

BRANO 1

Mia madre scende dal marciapiedi con la minore delle mie sorelle. [A] Sta per attraversare la piazza del Popolo, ha
una borsa sotto il braccio, un cappotto scuro di taglio militare. [B] E robusta, solida, irriconoscibile rispetto alla
piccola gracile donna della mia infanzia, e all’anziana signora di dopo la pensione, tutta nervi, impalpabile quasi nella
sensibilita che la fa sussultare ad ogni rumore. [C] Qui il volto & teso, duro, pieno d’'ombre; dietro affissa al muro, una
striscia di carta, la pubblicita d’un giornale: Secolo XIX. [D] Con la tensione cupa di mia madre, contrasta la figuretta
di mia sorelia appena treenne, con un cappottino di pelliccia di gatto e un cappuccetto che la fa assomigliare a un
folletto di bosco; € biondina e trotterellante, per mano a mia madre, ma un passo dietro, quasi trainata su una strada

che sembra percorra malvolentieri. [E] Forse vorrebbe andare al Pincio o a Villa Borghese, a giocare, non sa che non
si gioca, che & pericoloso anche andare in strada, non sa che una schiera di quegli uomini vestiti di verde che parlano

una lingua sconosciuta potrebbero bloccare all'improvviso le strade e urlare e caricare tutti su un camion, colpendo
gli attardati con il calcio del fucile. (L. Canali)
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BRANO 2

Il buon senso & fra le cose del mondo quella piti equamente distribuita, giacché ognuno pensa di esserne cosi ben
dotato, che perfino quelli che sono piu difficili da soddisfare riguardo a ogni altro bene non sogliono desiderarne piu
di quanto ne abbiano. [A] E in questo non & verosimile che tutti si sbaglino; & la prova, piuttosto, che il potere di ben
giudicare e di distinguere il vero dal falso, che e propriamente quel che si dice buon senso o ragione, & per natura
uguale in tutti gli uomini; e quindi che la diversita delle nostre opinioni non dipende dal fatto che alcuni siano piu
ragionevoli di altri, ma soltanto da questo, che facciamo andare i nostri pensieri per strade diverse ¢ non prestiamo
attenzione alle stesse cose. [B] Perché non basta avere buono l'ingegno; la cosa principale & usarlo bene. [C] Le
anime piu grandi come sono capaci delle maggiori virtu, cosi lo sono dei piu grandi vizi; e quelli che camminano assai
lentamente possono progredire molto  di piu, se seguono sempre la via diritta, di quelli che correndo se ne
allontanano. (Cartesio)

BRANO 3

La societa piu antica di tutte e I"'unica naturale & quella della famiglia: tuttavia i figli non restano legati al padre se
non fino a quando ne hanno bisogno per la foro conservazione. [A] Non appena tale bisogno cessa, il legame
naturale si scioglie. [B] | figli sono liberati dall’obbedienza che dovevano al padre, il padre é sciolto dalle cure che
doveva ai figli; tutti rientrano a parita di condizioni nell’indipendenza. [C] Se costoro continuano a restare uniti, non
si tratta piu di un’unione naturale, ma di un’unione volontaria; dal che si ricava che la famiglia stessa non si conserva
chein base a un accordo. [D] Questa comune liberta @ una conseguenza della natura dell’'uomo. [E] La sua prima
legge & quella di curare la propria conservazione, le prime cure sono quelle dovute a se stesso; non appena tale
uomo arriva all’eta della ragione, essendo egli solo il giudice dei mezzi adatti alla propria conservazione, diventa
percio signore di se stesso. [F] La famiglia & dunque, se si vuole, il primo modello delle societa politiche: in queste il
capo riproduce I'immagine del padre, il popolo quella dei figli, e tutti, essendo nat uguali e liberi, non cedono la loro
liberta se non per la loro utilita. [G] La differenza fondamentale consiste nel fatto che, neila famiglia, Faifetto che il
padre porta ai suoi figli ricompensa costui delle cure che egli si prende di foro, mentre, nelio Stato, il piacere del
comando supplisce a questo amore che il capo non ha per i suoi popoli. (J. J. Rousseau)
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) 0,:0.0.90.0:9.0.0.0.0.9.0.0.00.00.0.0.09009.0.0.9.0.99.0.0,.09009,9.0.9.0.0,:9.0.:0.0.0.9,:0.:0.0.0.0.0.0,0.9.0.0.0.0,:0.9.0.9.9:0.:0.0,0,0.9:0.0.0,0,9.9.9,0,0.9 0
P U090 0.0.0.000.0.9.0.0909 0000000009990 90.0.90000.90000.9.:9.9.0.0.:9.9.0.00.0:0.0.9.9090.0.0,.09.090.0.0.0.00.9.0,0.9.0,0.0,:9.0.0.0
PO 000000000000 0.0.0.0.000000.9.0.0.000.9.9.00900.9000.0.0.0.0.00.9.0.0.0.0,0.:9.0.9.900.0.0.:9.9.9.99.9.9.0,9.90.0.0,0.9.9.0,0.:0.0.0.0
PO000 00000000 9000.0.0.0.00000.0.9.0.0.09.0.0.0000.0.00000.0.09000.9.9.9.00.0.9.9.99009.0.9.9.9.9.9.90.6,:9.900.9,.0.9.990.9.90.0
PO00000.0.000.0.9.0.0.900.0.:0.:0.0.9.99.0.:0.0.9.090.:6.0.0.999.0.9.:0.0.0.9.9.9.09.0.9.:000.00.0.9.900.90.6.9.9.9000.9.0.900.0,00900.090.0
P0.0.0099.999:0.0.0:0.:0.:0.:0.0.0:0.0.0.0.:0:0.0.0.0:0.0.0.0.9.00999990.0.9.0.0.9.099990.9.9.999.9.9.9.90.9.990.9.9.99.9.9.0.0.09000.9.0.00
PO00.0.009000:0.9.9.9.0:0,0.0.:0.0.0.0.:0.9.0.0.0.0,:89.0.0.0.000099.0.9.0.0.000990990.99999.9999¢.9.999.9.0.0.9.9.9.9.9.90.9000.6.6.0
b 0.0.9.0.0.0.0.0.9.0.:0.:0.0.0.09.0.:0:0.0.00.0.:0,:0.:0.0.0.0.99.:0.:0.90.99.9.9.0.90:0.9.0.0.:9.9,:0.:0,0.0,:0,:0,:0.0.0.0.0.0,:0.:9.9.9.0.0.0.0.0,0.9.0.0.0,9,9.9.0,9,0,9.0,0,0,
P00 0.0.0000.0.0.0.00.0.0.0.:0.:0.0.00.0.0.0.0.0.00.00.0.00.00.9.0.0909.0,:0.:0000.9.:0.0.00.0.:9.0.0.0.9.90.0,:0.9.0.90.:0,:0.9,.0.9.0.9,.9.:9.0.0.0.:0,:0.0.9,0
POV 000:0.0.9.0.000.0.0.0.0.0.0.00.0.:000.9.0.000.9.9.0.000.0.90.0.000900.0.00.0.000.09009000,.90.0.0.9.9.0.0,0.9.0,:0.0.9,:0,:0.0.0.9.0,0,9,0
PO S OGO 00 0000.0.0000.0.000.000.0.0.000.000.0.900.90 0000000090 0.000.9.000.0.000.0.9.90.0.900.09.0.0.900.90.0000,0
PEOOOP 000 0.000:00.00.0.0.00.0.0 000000000 0000090090 0.0000.00.0.000.9000.0.0000.000.0.990.0,:0.0:0.:9.0.0.:0.9.0.9,0.0.0.0.¢
P9 0.0.0.0:0.0.0.0.00:00.00.0.0.0.0.0.0.00.0.0.0.0 0900090090090 0900000 0.0.00.0.0.0.0.9.0.0.0.9.9.0.0.9.9.0.9,:0.9.0:0,:9.0.0,9.9.0.:0.9.0,0,0:¢
P OO0 000.000.0.0.0.000.0.0.0.00000.0.0.:99.00.0:0:00.09.0:9.0000.9.9.900.9.9.0.9.0.0,:9.9,:0.90.00.0,:9.9.9.9.0.6.0,9.9.0.0.0,0,0.9.0,0,0,9.0.0.0.
hE0.0.0.0.0.0.09.0:69:9:0.0.:0:0:9.9.0.:0.:0.:0.0.0.0.0.0,:9:9.0:0.0:0.0.0.9.9.999,0,:0.:0.:0,:0.:9.:0.0.0.0.0.0.9.9.9.90.9.9.9.0.0.0.0,0.0.9.0.9.0.0,0,0.0.0,:0,:0,:0.0.0.0.0.
POS OG0 00 000000 00.0:0.0009.09.8:0.000.9.9.9.000.0.0.0009.0.0900.0.0.0900.9.6.999.09.0.090000.90.9.00.0.09.9900990.0.01
POD P9 0.00000.0.0.000.0.0:0.:0.00.0:0.9.9.:0.0.0.09.:.:0.000:0.:9.:0.00.0.9.0.900.0.0.990.0.0.:0.9.9.90.9.9.0:9.0.0.0.0.9,:0.:9,0.0,0.0.0.09.0,:0,0.9.9,0.0
PO 0.0.000.0.0.0.0.000.0.0.0.000.00.0.0.00.00.0.0.0000.0.0000.:6.09000.0.0.9.0.00.9.9.9.0.00.9.0.9.9.9.0.00.9.0.9,.0.9,0.9.0,9.0.0.0.9.0.0.0,04
PO C.00000.0.0.0.00.0.0.0.0.00000.0.0.0000.0.0.00000.0000.6.0.0000.0.0.0.00.0.0.9.9.00.00.0.0.9.9.009.0.9,0.90.0.9.9.0.0.0,000.0.0
PO 0.0.0.0000.0.0.0.0009.0.0.0.000.00.0.0.0.0.090.0.00.090.0.0.00.0.0.9.0.000.0.:0.0.00 90,9909 0.0,:9.9.9.9.9.00.0,:9.9.9.0.0.0.9.90,.0,.9.9.0.0
1 0.0.0:0.0.0.0.0.0.0.0.0.0.0.9.0.00.0.:0.00.0.0.0.0.9.0.0.0,.9.90.9.0 0090 0000000 #90 0.000.9.0.0.0.0.0.0.0.0.:9.0.0.0:0.0.0.0:9.0.0.0.0.0,:0,0.0,0.0.9,0
PO 0000.0.90.0.6.0.9:0.0.0:0.0:0.00.0.:0.0.0.0.9.0.00.0.90.0.90.0.9.00.9.0 009 0090000 0.900.90.909.9.:9.09,0.9.09,0,:0.0:0:0.0.0,0.9.0.0.0.0.:0.0:¢
PO 0.0.000.0.0.0.0.0.00.0.0.0.09000.0.6.0.0000.0.0.0009.0.6000.9.90000.0.0.0.00.0.0.9.0.0090.9.0.90.00.6.0.9,.0.90.0.0.0.00 00,0000
POO00.000.00.0:0:0:0:0:0:0:0:0.00:0.:0:0:0.0.0.9.9:0.0.:0:0.0:0.0.0.0.0.0.09.0.:0.0.0.0,0.0.0.0:0:0.0.0.0.9.0.0.0.0.0.0.9.9.9:9.9.0:0.9.0.9.9.:0.0:0.0,:0.9.0. 0.0, 0:¢
PO 0 0.0.0.00000.090.0.9.0.0.0.9.0.0.00:9.0.0.0.0.00.0:0,:9.:0.09.0.:0.:9.9.90.9.0.0.09.0.0.9.:0:0.0.0,:0.9.0,9.0.0.0.9.0,:9.9.0.9.9,:0,.0,0,0.9.0.0.0,0.9.0.0,0,9.0..0)
PO000.0.0.000.0.0000.0.0.0.0.:00.00.0.0.0.0.0.00.0.0,:0.:0.000.0.9.9909.9.0.09.00.9.0.9.09.0.:9.0.9:9.0,0.:0,:0,:9.9.9.9.0.0.0.0.0.0.0.0.0,09.0.0,0,9.0.0.0.
P90 0.00009.0.0.0009:0.0.0.0000.0.0.000099.0.9.0000.0.0.000.:0.99000.0.00000.9.0.9.000.0.0.:0:0.0.009.9.0.9.00,0.0.9.990.0,9.99.0.04
PO S0P 0.0000.0.0:0.00.0.0.000 0,000 0.0000.0.90.9.:9.0.0.90.0.9.99.9.0.0.9.0.0.0.9.00.0.00.9.0,:00.0.9.9.0.0.9.9.0.0.0.9.0.0,:0.0.0,:0.9.0,0.9,.0,0,0,0
POO OO0 00.90.0090:0:0.00.0:0.0.0.0.0.00.0.0.:0.90.0.00.0.90.0.9.00.900.9.90.0.000.000.9.000.9.0.0.0.9.:9.0.0.0.000.0:9.0:0.:9.0.0:¢.0.0,0.0.0.:0.0¢
PECO SO0 0.000:0:0.0.0.0:0.0.0.0.0.0.0.0:0.0.00.0.90.0.000.9.00.0.00.9.90 009 0.0.00.0.0000.0.000.9099.0.00,0:0.9,0.:90.0.0.9.0.0.0.9,9,0:¢
FOL0.6.0.0:0.0.0.0.0.0.0:0.:0.9:0:0.:0.0.0.0.0.00.0.:0.90.0.90.0.900.0.9 0000990 0,90 0.0.00.0.0.009.0.0.0.9,9.0.0.0.:.0.0.:9.9,0:0.9.0:0,:0:0,0,9.0,0,0 ¢
PO 00.0°0.0.00.0.0.0.0.0.0.0.0.0.0.0.0.6000.6.090.000.0.0.0.0.990.000 090099 0.0.00.0.9.000.:9.00.0,:0.00.0,:0.:0.0.9.9.0.0.9.0.0.:9.0,0.0,0.0
PSSP0 600 0.0.00:0.0.00.0.0.00.0.0.0.0.0.0000.0.9.00.90.0.0.00.00 9900000000 0.990.9.0.000.9.0.00.9.000.0.9.0.:0.0.0,0:0.9.0.0.0,9.0.0:¢
PO 0 C00 00 0.00.0.000.0.0.0.00000.0.0.09090.9.000.0.0.:6.0099.090999.9.090.9.0.9.99090.0.9.90000.0.09900.00900.0.9000
PG00 0.0000.0.00.0009000.000.000.0.090090.00090.0.9.000.6.0000.0.0.9.09.9.0.0.00000.0.0,:00.0.009.0.9.9.00.0.9.9.0.9,0,9.9.0,0,0.
POV OOV 00 0.0.00:0.00.0.0.0.0.0.0.0.00.9.9.99.6.090.9.90.0.00.0.000.000.0.90.0.900.0.00.9.9.0.0.0.0,:0.0.0.9.0.0.0,.0.9.0:0.0.0,0,0.0.0.9,0,0,¢,0.¢
PO 00000 00.0.0000.0.0.0.000.0.00.0.9.00000.0.0000.0.000.90.09009.0.0.900.9.9.9.0999.0.9.9.990.90.6.9.9.0.0.0.0.9.9990.0000.0
PO IS C000 000000 090.0.0.0.00000.0.0.0000.0.0.0000.0.0.90 009,900 0.0.9.0:0.0:9.:0.:0.9.9.0,0.0.:0,:9.9.9.9.0.:6,:0,:9.:0,0.0.0,0,0.9.0,0,0.0,.0.0.0.
POV OO0 00.00.00000.000.0.9.90.9.9.00.9.0.90.9.90.0.900.0.09.0.00.9.000.000.0.00.0.00.0.0.9.9.0.0.9.0.0,0.9.0.0,0.9.0,0.9.9.0,0,9.0,0.0.0,0,0¢
PO LS00 0000 00000.0000.0.0.0.0.0.0.0.00.00.9.90.0.900.0.00.00 0090000 0.0.00.0.00.0.0.0.0.0.9.:9.0.0.9.9.00,0,:0.9,0.0.9.0.0.0.0,0.9 0,0,0¢

Pagina 8 di 8




